

### III Байкальский форум адвокатов



28-29 февраля состоялась рабочая часть III Байкальского форума адвокатов, в которой приняли участие 210 адвокатов из 22 регионов России.

Организатором Третьего Байкальского форума адвокатов, выступил Совет молодых адвокатов Иркутской области.

Байкальский форум адвокатов – площадка, созданная для общения, обмена опытом, а также повышения квалификации адвокатов. Тематические занятия форума предусматривают возможность прямого общения как с лекторами, так и непосредственно с аудиторией. Таким образом, слушатели могут обсудить наиболее актуальные вопросы правоприменительной практики в непринужденной обстановке. В подобном формате, по признанию многих, профессиональное общение имеет больше преимуществ, так как в свободной, почти досуговой, форме позволяет поделиться с коллегами собственными приемами и наработками либо обратиться за советом к более опытным из них.

Среди основных вопросов программы: механизм реализации изменений в Федеральный закон «Об адвокатской деятельности и адвокатуре в Российской Федерации»; вопросы защиты профессиональных прав адвокатов в России и за рубежом; новеллы и практика применения гражданского законодательства об ответственности за нарушение обязательств; допустимые пределы использования рекламных инструментов адвокатами; практика и формы организации повышения квалификации адвокатов в XXI в.

В дискуссионной сессии «Актуальные вопросы защиты профессиональных прав адвокатов» выступил Председатель комиссии по защите профессиональных прав адвокатов АП города Санкт-Петербурга, старший преподаватель Высшей школы юриспруденции и судебнотехнической экспертизы Краузе Сергей Владимирович.